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Célculo II. Examen XI

Ejercicio 1. [2 puntos| Estudiar la continuidad uniforme de las siguientes funcio-
nes en el sitio indicado:

1. f(x) = 2% en R,

- Jot—=2)f(t) dt
2. g(z) = T d

funcién continua.

en el intervalo |0, 1[, siendo f : [0,1] — RT una

Ejercicio 2. [1 punto] Determinar, de forma justificada, un intervalo no acotado
en el que la funcién f(z) = Inx sea lipschitziana. ;Es dicha funcién lipschitziana en
R*?

In(z+1)
x

Ejercicio 3. [2 puntos] Demostrar que f(z) = es integrable en [0, 1] siendo
(In2)? o /1 In(z + 1)
2 =/ x

integrable en [0, 1], siendo

(In2)? o /1 e’In(z + 1)

@) también es

dx. Deducir que la funcién g(z) = .

2 T

Ejercicio 4. [1.5 puntos] Mediante el cdlculo integral, calcular

1 1 1
lim + +o Y.
n—co <\/n(n+ 1) /n(n+2) n(n+n)>
Ejercicio 5. [1.5 puntos] Calcular

/J:(z—l—l) dt
3/42
L 2VE 2+\/t—.

T—00 /902 dt
o 1+5vVe2
Ejercicio 6. [2 puntos] Determinar el drea de la regién acotada limitada por la
grafica de las funciones f(x) = w y g(x) = ﬁ




